

希拉里竞选要打“母亲牌”



已经宣布竞选总统的美国前国务卿、民主党人希拉里·克林顿13日将在纽约发表首场重要演讲,与丈夫、前总统比尔·克林顿,女儿切尔西一起亮相。

筹款忙 见希拉里一面要花2700美元

希拉里的助手向美国媒体透露,她在演讲中将讲述母亲多萝西·罗德姆的童年遭遇,希望借此改变竞选策略,将自己塑造为美国普通民众的代言人。

希拉里的母亲多萝西人生曲折坎坷,有着一段狄更斯小说中才有的悲惨童年。

多萝西1919年6月在芝加哥出生,8岁时因父母离异被抛弃,只能和3岁的妹妹长途跋涉,前往加利福尼亚与爷爷奶奶生活。在多萝西的记忆中,奶奶总是穿着条黑色裙子,一脸严肃的样子,经常因为小事大为光火,并对她和妹妹严加惩罚。

多萝西14岁时搬出了爷爷奶奶家,给一户人家当保姆,每周工钱只有3美元。多萝西后来回到了芝加哥,几经波折,最终

在1942年与推销员休·罗德姆结婚,开始了相夫教子的生活,把希拉里和两个弟弟抚养成人。多萝西于2011年去世。由于希拉里的严格保密,大众对其母亲多萝西了解得并不多。不过希拉里多次在公众场合表示,自己的成功要归功于她的母亲。

媒体普遍认为,希拉里计划在竞选中讲述母亲的故事,说明与上次参选相比,她的策略已经发生变化。

在2008年竞选中,希拉里重在突出自己的从政经验和坚韧性格,希望把自己塑造成为美国版的“撒切尔夫人”。但分析人士认为,这一策略让希拉里显得高高在上,脱离了普通美国民众,很大程度上导致其败选。

据新华国际客户端

随着美国民主、共和两党热门人选相继表露或宣布参加2016年总统选举意向,为选战铺路的“储备金”大战悄然开锣。

专门研究美国选举中政治捐款的独立机构“阳光基金”介绍,自4月正式启动竞选活动以来,前国务卿希拉里·克林顿已经出席大约40场小规模筹款活动。仅6月10日一天,希拉里就在美国东北部地区的3个不同城市参加了3场筹款活动。

据了解,这种形式的筹款活动会邀请符合资格的“金主”参加。按照规矩,希拉里会在活动中与每名受邀人士见面并闲聊几句。这种被俗称为“与希拉里闲聊”的活动入场标价为2700美元。

美国联邦选举委员会规定,每名支持者在2016年总统选举

的党内初选阶段可以为心仪候选人捐助的资金不能超过2700美元。如果这名候选人赢得党内初选,每名支持者可以再向他(她)捐助不超过2700美元。

作为此次总统选举的另一名热门人选,已经表明意向但还未正式参选的共和党人杰布·布什也捞金有术。这名佛罗里达州前州长通常借助“超级政治行动委员会”规避联邦选举委员会的捐款上限,让每位受邀“金主”付出数万乃至10万美元,参加筹款活动。

“阳光基金”说,杰布·布什定于本月15日正式宣布参选决定,而他有意拖延宣布日期,可以为与他有关的“超级政治行动委员会”筹得更多不受限制的资金。

据新华国际客户端

葡小镇鼓励生育 重金之下有“勇母”?

葡萄牙生育率低,不少城镇出现“人口荒”。为改善这种局面,葡萄牙南部小镇阿尔科廷想出了一个“重金”奖励生育的办法:每生一名婴儿,父母可得5000欧元(约合5623美元)奖金。

奖金并非一次性发放给父母,而是分批在孩子3周岁前发放,阿尔科廷镇已经有6户家庭得到奖励。

现年34岁的安东尼奥和22岁的杰西卡是阿尔科廷镇首对受惠于这项福利的夫妻。他们9个月大孩子的大部分生活支出都由政府埋单。

安东尼奥说,“婴儿食品、纸尿裤,甚至日托的花费都来自政府奖励,我几乎不用掏钱”,但5000欧元对一无所有的人而言还是不够。

安东尼奥在一家青年旅社工作,杰西卡在一家日托所工作,两人都有收入。

阿尔科廷镇今年有望新增9个小宝宝,比去年增加3人。尽管远低于1995年新增23名婴儿的生育水平,阿尔科廷镇的奖励政策已经显效。

镇长奥斯瓦尔多·贡萨雷斯说,他的目标是吸引年轻人来到这座小镇,因为“没有年轻人,就没有孩子”。

过去20年间,阿尔科廷镇人口减少三分之一,平均每名女性生育0.9个孩子,成为葡萄牙生育率最低的镇之一。葡萄牙全国平均每名女性生育1.21个孩子,生育率在欧盟成员国中最低。

欧盟统计局说,葡萄牙10年前生育率还处于欧盟中等水平,生育率下降是近年来出现的现象。葡萄牙国家统计局说,如果生育率持续下滑,葡萄牙2060年前人口将缩水两成,由目前1050万人减少至860万人。

据新华国际客户端

印尼总统的儿子结婚 这么亲民也是醉了



印尼总统佐科、儿子、儿媳、夫人

印度尼西亚总统佐科·维多多的长子吉卜兰11日在老家梭罗市迎娶相恋多年的选美冠军塞尔薇·阿南达。婚礼从筹备到举办,“第一家庭”自己动手,不租酒店,不坐婚车,不铺张,不收礼。数千民众受邀参加婚礼,更显“佐科维”亲民作风。

当天,总统夫妇按照爪哇传统习俗,在老宅为吉卜兰举行泼水仪式。昵称“佐科维”的前梭罗市长要把大儿子背到更衣处,意味着父母准备好让子女独自踏上今后的人生旅途。不过,完成这一环节对干瘦的佐科来说可不容易。“爸爸不够壮,背不动我。”现年27岁的吉卜兰开玩笑说。

婚礼地点不是豪华气派的五

星级酒店,而是“佐科维”家在老宅附近的一处物业。吉卜兰还拒绝父亲关于婚礼的一些建议,包括乘坐马车前往距离老宅大约200米的婚礼地点,全家改为步行。

婚礼上,新娘塞尔薇身穿白色传统礼服,头戴银饰,高贵优雅;吉卜兰穿着白西装,搭配传统头巾和长裤,精神焕发。

塞尔薇26岁,先前在银行工作,婚讯公布后辞职。她与吉卜兰2009年在“梭罗小姐”选美比赛中相识,当时吉卜兰担任评委。作为当时的市长夫人,佐科的妻子伊里亚娜亲手为塞尔薇戴上桂冠。当时,伊里亚娜对儿子耳语,如果塞尔薇当她的儿媳,她不会反对。

据新华国际客户端

公开歧视女性 诺奖得主辞职

常言道,男女搭配,干活不累。英国生物化学家、诺贝尔奖得主蒂姆·亨特却主张实验室“男女隔离”。因在公开场合发表涉嫌歧视女性的言论,他10日辞去在伦敦大学国王学院的荣誉教职。

本周早些时候在韩国首尔举行的世界科学记者大会上,亨特谈起女孩们在实验室带给他的“麻烦”,称“女孩子出现在实验室时会发生三种事:你爱上她们,她们爱上你,而当她们批评你时,她们会哭”。

按照他的说法,男性和女性不应在同一间实验室工作,否则会引发混乱。亨特还说,自己是出了名的大男子主义者。他10日就这番言论表示道歉,称自己只是在开玩笑。

不过,伦敦大学国王学院发表声明,说亨特当天因这番言论辞去在这所高校担任的生命科学专业荣誉教授职务。声明说,“伦敦大学国王学院是英格兰地区第一所按同等条件录取女性的大学。学校相信,这一结果与我们对性别平等的承诺相称”。亨特现年72岁,因发现控制并调节细胞周期的细胞周期蛋白,与两名科学家共同获得2001年诺贝尔生理学或医学奖。

据新华国际客户端

传媒大亨默多克将“传位”给次子

美国媒体11日报道,传媒大亨鲁珀特·默多克将兑现把“传媒帝国”移交儿子的承诺。

《纽约时报》援引多名消息人士的话报道,默多克预期将任命现年42岁的次子詹姆斯接任二十一世纪福克斯影业公司首席执行官。詹姆斯曾因窃听丑闻而辞去新闻集团英国分支国际新闻公司执行主席一职。

默多克同样将提拔现年43岁的长子拉克伦担任二十一世纪福克斯影业公司联合执行主席。拉克伦将从澳大利亚迁往美国洛杉矶,与詹姆斯并肩工作。

据消息人士称,两兄弟之间的关系或许将因谁最终接过父

亲手中大权而紧张;甚至一人掌舵利润丰厚的二十一世纪福克斯影业公司,另一人却接管“鸡肋”新闻集团。

现年84岁的默多克将留任二十一世纪福克斯影业公司执行主席。

默多克父子正式交接的具体时点尚不确定。《纽约时报》报道,这据信是默多克长期以来“继位”方案的一部分,可能下周提交董事会讨论。

默多克家族仍有效控制二十一世纪福克斯影业公司和新闻集团,在这两家企业分别持有将近40%的具有投票权的股份。

据新华国际客户端



詹姆斯·默多克与父亲默多克